
Небојша Зеленовић: Нећемо на изборе чак и да их распишу, желимо да мењамо живот
субота, 10 јун 2023 23:40

За 40 дана председник Србије Александар Вучић је применио све механизме које је имао
како би скренуо тему са протеста који се дешавају у Београду и схватио је да ниједан
више "не ради", а протести су све већи јер народ тачно зна зашто је на њима, изјавио је у
Новом дану народни посланик Небојша Зеленовић.

  

  

„Вучић је схватио да начин на који је водио државу више не ради. Грађани више не
пристају на његове манипулације. Он има рок је до краја следеће недеље да испуни све
захтеве са протеста. Ми као опозиција сматрамо да ствари треба да се доведу до краја.
Очекујемо до краја седнице скупштине смену Гашића и смену РЕМ, а да пре тога РЕМ
одузме фреквенције Пинку и Хепију. Уколико се то не деси опозиција ће понудити друга
решења и други план. Улазимо у одлучујућу недељу очекујемо од власти одговре, могу
бити позитивни или негативни, па ћемо спрам тога да се одредимо“, рекао је Зеленовић.

  

Он тврди да и, уколико Вучић којим случајем буде расписао изборе, они неће на њима
учествовати.
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„Ми нећемо на изборе чак и да их распишу. Уместо тога чинићу све што могу да се ова
ствар доведе до краја. Причати о изборима или оставци Ане Брнабић је обичан Вучићев
циркус са идејом да се дискредитују протести. То служи да смањи број људи на улици,
али се тај број не смањује. Сви који говоре о изборима су они који не учествују у
протестима нити позивају људе на протест. Грађани су сада добили прилику да стекну
вредносни суд о сваком из опозиције и да виде тачно са чим и са ким могу да уђу у борбу
против власти“, објаснио је Зеленовић.

  

Посланик Зеленовић је рекао да је тема ових избора како да се мења живот, стварност,
и да никога не занимају избори.

  

„Ми правимо план за наредну седмицу и бавимо се тиме како да притисак на власт буде
још јача. Да, иде лето, али не можете да бирате када ће се десити катарза у друштву, то
се једноставно деси. Верујем у грађане, а ми ћемо уради све да се та борба појача“,
изјавио је посланик.

  

Он је навео и да је интересантно да данас нема никакве реакције власти на синоћње
протесте и да док се захтеви са протеста не испуне „нема разговора са Вучићем“.
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